

22 марта.

День первый. Открытие лагеря.

Сегодня, 22.03.2025, начал свою работу весенний оздоровительный лагерь "Созвездие" при МБОУ СОШ №3.

День начался с торжественной линейки, посвящённой открытию лагеря, выноса флага РФ, гимна.

В игре "Будем знакомы" ребята ближе узнали друг друга, делились своими интересами и увлечениями. После придумали названия отрядов и оформили отрядные уголки: 1 отряд "Звёздочки", 2 отряд "Ракета", 3 отряд "Комета".

В первый день работы лагеря "Созвездия" прошла учебно-тренировочная эвакуация детей, воспитателей и сотрудников лагеря. Учебную эвакуацию провели совместно со специалистами пожарной части № 59 начальником караула Ровенским А. А. и пожарным Канобеевым В. И.

Учитель ОБЖ Лагутин Д. В. отметил, что учебная эвакуация – это одно из очень важных, ответственных и сложных мероприятий в системе мер по обеспечению пожарной безопасности в лагере.

Как только сработала сигнализация, дети, воспитатели и другие сотрудники лагеря без паники и суеты покинули здание через ближайшие выходы из здания.

Учебная эвакуация – это единственный универсальный способ защиты от последствий любой возможной чрезвычайной ситуации.

Мероприятие прошло организованно, в соответствии с нормативами. Такие тренировочные эвакуации в лагере проходят с целью привить детям практические навыки действий в экстремальной ситуации.



